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začnemo v toplih oblačilih pri prižiganju sveč umrlim. Sredi meseca praznujemo Martinovo, 
ko dozori vino. Dnevi so kratki in vedno hladneje postaja.

Poglejmo, kaj pravijo pregovori o novembru?

Kakšno vreme na Lenarta kane, tako vse do Božiča ostane.
Lenart, 6. november - Se še spomnite kakšno vreme je bilo na ta dan?

Martin naj bo suh, da pozimi raste kruh.

Če mokro zemljo sneg prekrije, bo malo prida za kmetije.

Listopadna zmrzlina, je svečana (januarja) ne bo, listopadna južnina, bo svečana mrzlo.

MARTINOVO

11. novembra v Sloveniji in na Hrvaškem martinovo praznujemo predvsem kot praznik vina. 
Do tega dne se mošt obravnava kot nečisto in grešno novo vino, ki se ob blagoslovu 
spremeni v pravo vino. Martinovo je krščanski praznik. Takrat so na jedilniku po navadi 

mlinci in gos, večkrat tudi rdeče zelje.

Martinovo je praznik, ki sega v čas daleč pred Kristusom, čeprav ima videz cerkvenega.

Maja Lucija Tomanič in Tea Ladič
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SVETOVNI DAN STRANIŠČNE ŠKOUKE

Sliši se kot šala, a v resnici ni: 19. november je namreč svetovni dan straniščne školjke. 

Praznik, ki se ga ljudje premalo zavedamo, saj je to prostor, v katerem preživimo skoraj dve 

leti svojega časa.

Singapur je dal pobudo za dan straniščne školjke zaradi prizadevanj Jacka Sima, znanega kot 

"gospod Stranišče", ki si prizadeva za izboljšanje higienskih razmer po svetu, združeni narodi 
so na predlog Singapurja 19. november razglasili za svetovni dan stranišč.

19. november je tako postal dan, posvečen straniščem, ki se praznuje v več kot 19 državah. 

Morda malce smešno, a kljub vsemu z zelo resnim sporočilom, saj opozarja na neurejene 
sanitarne razmere po svetu in s tem veliko zdravstveno tveganje. Približno 2, 6 milijarde ljudi 
še vedno nima urejenih ustreznih sanitarij, kar predstavlja resno zdravstveno tveganje. 

Zaradi tega se vsako leto okuži in umre okoli 1, 8 milijona ljudi.

Zdaj veste, zakaj je sanitarij tako pomemben, zato le popazite, da boste imeli urejene in 

snažne sanitarije. In bodite pozorni, saj z nedelujočimi kotlički zavržemo izjemne količine 

pitne vode.

Eva Vidovič

MEDNARODNI DAN OTROKOVIH PRAVIC

20. november je mednarodni dan otrokovih pravic. Človekove pravice so pravice vseh nas in 
so zapisane v Deklaraciji o človekovih pravicah, v raznih konvencijah ter v Ustavi Republike 
Slovenije. Pravice otrok in mladih do osemnajstega leta starosti pa so poleg teh zaradi svoje 
pomembnosti zapisane še posebej.

Natančneje jih določa Konvencija o otrokovih pravicah, ki so jo podpisale mnoge države po 
svetu, tudi Slovenija. Sprejela jo je Generalna skupščina Združenih narodov z resolucijo št. 
44/25 z dne 20. novembra 1989. Veljati je začela 2. septembra 1990 v skladu z 49. členom.

3



\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\'\

UTRINKI - november in december 2013

Kaj so pravice otrok?
Pripadajo ti že samo zato, ker si otrok. So vodila za odrasle, ki so odgovorni zate, da vedo, 
kaj morajo početi, da bi bil/bila srečen/srečna, zdrav/zdrava in varen/varna.
Tudi ti se moraš vesti in delovati tako, da bodo tudi drugi otroci in odrasli lahko uživali svoje 
pravice. To je tvoja odgovornost.

Tvoje pravice se končajo tam, kjer se začnejo pravice drugega.
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DAN RUDOLFA MAISTRA

23. november je dan Rudolfa Maistra in je od leta 2005 slovenski državni praznik. Kljub temu 
da je to državni praznik, ni dela prost dan.

Na ta dan je Rudolf Maister leta 1918 s svojo vojsko razorožil nemško varnostno stražo in jo 

razpustil. S tem dogodkom je k Sloveniji priključil večji del slovenskega narodnostnega in 
govornega območja Štajerske in Koroške.

UTRINKI - november in december 2013

Eva Vidovič

KONCERT V POČASTITEV DNEVA RUDOLFA MAISTRA

V Kongresni dvorani dominikanskega samostana na Ptuju je 20. 11. 2013 potekal koncert v 
počastitev dneva Rudolfa Maistra. Gospod Davorin Jukič, predsednik Društva general Maister 

Ptuj, je k sodelovanju povabil tudi učence in dijake ptujskih šol. Prijaznemu vabilu smo se 
odzvali tudi mi. Učenki Kaja Smolinger in Nikita Grandi Meznarič, obe učenki 9. a, sta pod 
mentorstvom učiteljice Helge Mihelač pripravili recitacijo dveh Maistrovih pesmi. Na koncu 

prireditve sta skupaj z ostalimi nastopajočimi učenci, dijaki in mentorji zapeli v zborčku, od 

katerega je v en glas zadonela Slovenija, od kot lepote tvoje.

Nikita in Kaja med recitacijo . in v zborčku nastopajočih
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MESEC BRKATIH MOŽ ;
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Ste že slišali za MOVEMBER? To je mesec november, ki je posvečen boju proti raku prostate. 
Poteka v znamenju osveščanja in zbiranja sredstev za moško zdravje. V ta namen si 

posamezniki cel mesec, za podporo tistim, ki se spopadajo z težko boleznijo, puščajo rasti 
brke. Športniki niso izjeme. November je za moške mesec boja proti raku na prostati. To je 
eden od najpogostejših rakov pri moških po 50. letu starosti. Po napovedih Svetovne 

zdravstvene organizacije naj bi vsak šesti moški zbolel za rakom prostate. Zato torej 

movember. Tudi na naši šoli so si učitelji pustili rasti brke. ©

tk

^ A
Eva Vidovič

SVETOVNI DAN TELEVIZIJE

Svetovni dan televizije. To je 21. november. Dan, ki ima cilj, da poudari vse večji vpliv, ki ga 
ima televizija. Združeni narodi so razglasili 21. november 1996 za svetovni dan televizije, na 

katerem so vodilni predstavniki tega medija govorili o pomenu televizije. Poudarili so, kakšen 
vpliv ima televizija, ko pred oči svetovne javnosti prinaša informacije o konfliktih in varnosti.

Tudi v Sloveniji imamo svoje televizijske programe. Po podatkih državnega statističnega 
urada so televizijske organizacije v Sloveniji v letu 2011 prikazale 61 televizijskih programov. 

Svetovni dan televizije torej ni toliko namenjen slavljenju televizije kot orodja oziroma 

naprave, temveč predvsem njenemu vplivu na družbo.

Eva Vidovič

\\\\\\\\\\\\’^\\\\\.\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
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VRTIUAK BREŠKIH DOGODKOV

SLOVENSKI TRADICIONALNI ZAJTRK

V petek, 15. novembra 2013, je bil dan slovenskega tradicionalnega zajtrka, zato smo na šoli 
imeli naravoslovni dan na to temo. Na ta dan smo imeli zajtrk, značilen za našo deželo.

Sestavljen je bil iz kruha, mleka, masla, medu in jabolk. Učencem se je dan zdel super, 
zabaven in poučen. Prvi faktor je, da ni pouka, kar sploh ne preseneča, potem pa so še 

zabava, druženje s prijatelji... Rekli so, da bi takšne dneve še imeli.
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GOSTILNA IŠČE ŠEFA? NE, OŠ BREG IŠČE NAJ KUHARJE

Tudi naši mladi kuharji so se navduševali nad oddajo Gostilna išče šefa. Odločili so se, da se pomerijo 
v pripravi jedi ter izberejo naj kuharja. Pogumno so se lotili dela, saj postati naj kuhar ni kar tako.

Razdelili so se v 4 skupine. Vsaka je morala pripraviti rižoto kot glavno jed in poljubno sladico. Učenci 
so spretno vihteli kuhalnice in pripravili zelo okusne jedi.

Vse je moralo potekati po strogih pravilih in pod budnim očesom strokovne komisije. Naša kuharja, 
Zdenka in Matej, in tajnica Maja so se vabilu za sodelovanje z veseljem odzvali. Niso imeli lahke 
naloge.

Kljub zelo tesnemu rezultatu je zmagovalna skupina, v kateri so blesteli Kaja, Dunja, Jan in Žan, 
odnesla glavno nagrado.

UTRINKI - november in december 2013
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1. DECEMBER - SVETOVNI DAN BOJA PROTI AIDSU

Svetovna zdravstvena organizacija je leta 1988 razglasila 1. december za svetovni dan boja 

proti AIDS.

Urška, učenka 8. a, je pri uri biologije pripravila plakat, na katerem je prikazala informacije o 

virusu HIV in bolezni AIDS. Plakat smo obesili na oglasno desko Zdrave šole.

Poiskala je podatke o stanju okužbe v Slovenije. V obdobju med letom 2002 in 2011 je bilo 
pri nas odkritih 353 okužb s HIV, zaradi bolezni pa je umrlo 22 ljudi, (podatki: Inštitut za 

varovanje zdravja IVZ).

Rdeča pentlja je svetovni simbol boja proti AIDS-u in tudi naše učenke sojih delile 
/ ostalim šolarjem.
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NOGOMET - TUDI ZA DEKLETA

Kdo pravi, da je nogomet samo moški šport? Tudi dekleta ga dobro igramo. 28. novembra 

2013 smo imele medobčinsko tekmovanje v nogometu na OŠ Destrnik Trnovska vas. Šlo je za 
»telovadniško« tekmovanje, na katerem smo se odlično odrezale.

Odigrale smo štiri tekme, na katerih smo prejele le en zadetek. Vse tekme smo zmagale, 

igrale pa smo proti Ljudskemu vrtu, Destrniku, Zavrču in Dornavi. Osvojile smo prvo mesto in 
se uvrstile na področno tekmovanje.

Vsi že komaj čakamo, da se bo področno tekmovanje začelo in bomo dekleta spet pokazala, 
iz kakšnega testa smo.

Eva Vidovič

•\\\\\\\\\\x\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
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MOJE SREČANJE S PREDSEDNIKOM 
BORUTOM PAHORJEM

V petek, 8. novembra 2013, seje na Bledu odvijala 
slovesnost ob razglasitvi ATLETA LETA 2013. V 
popoldanskem druženju smo se mladi atleti srečali 
s svetovnim prvakom v skoku s palico, Sergejem 
Bubko, s slovenskim predsednikom, Borutom 
Pahorjem, in s Primožem Kozmusom, najboljšim 
slovenskim atletom v zgodovini. Druženja se je udeležilo tudi zelo veliko posameznikov, ki so 
na atletskih državnih prvenstvih v različnih mladinskih kategorijah osvojili prva tri mesta.
Gostom smo lahko postavljali vprašanja in tako dobili veliko nasvetov za športno in /
življenjsko pot.

Te prireditve sem se udeležila kot dobitnica priznanja za 3. mesto pri pionirkah leta v 
glasovanju AZS. Dekletom je priznanja podelil gospod Borut Pahor, najboljšim trem pionirjem 
pa Sergej Bubka. Za ostale kategorije so priznanja podelili na večerni slovesnosti, kjer sta 
zmagala Primož Kozmus in Snežana Rodič. ;

Priznanja sem bila zelo vesela, ker sem s tem dokazala, da sem zelo dobro delala in da se 
lahko kosam tudi s starejšimi tekmovalkami. Za dobre rezultate je bilo potrebno trdo delati, 
zahvaliti pa se moram tudi mojemu trenerju, Alešu Bezjaku.

Maja Bedrač, 9. a

11
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PO PREŠERNOVIH STOPNJAH ...

Petkov dan devetošolcev je bil prepleten s sprehodom po življenjski poti našega največjega pesnika. 
Zbrali smo se pri spomeniku Franceta Prešerna v centru Ljubljane. Tam nam je Tomaž Gojčič doživeto 
recitiral začetek pesmi Povodni mož in mi smo mu ponosno prisluhnili. Sledil je sprehod po sivi 
Ljubljani, nato po centru mesta Kranj, kjer seje opogumila Kaja Smolinger in recitirala svojo pesem, 
Sodobno Urško. Pester dan smo zaključili z ogledom rojstne hiše v Vrbi.

9. a in 9. b z razredničarkama

POTEPANJE PO LONDONU

11.10. 2013 smo se učenci Osnovne šole Breg odpravili na petdnevno potepanje po Londonu.

Naše potovanje se je začelo na Pragerskem, kjer smo se z vlakom odpeljali v Ljubljano. Tam 
nas je pričakal avtobus, ki nas je skupaj z učenci drugih šola odpeljal na letališče v Benetke. V 
London smo prišli pozno ponoči.

Prvi dan smo si ogledali Greenvvich in ničelni poldnevnik ter se z ladjico popeljali po reki 
Temzi. Med plovbi smo lahko videli Tovver Bridge, London Eye in Big Ben.

Naslednji dan smo se odpravili do Buckinghamske palače in st. Paul's.

Ogledali smo si stadion Wembley in zanimivosti v Natural History Museum. Nato smo se 
ustavili še v Oxford Streetu, na koncu pa se podali še v Madame Tussauds.

Zadnji dan smo se odpravili v Brighton, kjer smo učenci uživali na plaži. Zanimiv je bil tudi 
ogled Royal Paviliona.

Učenci smo se nato odpravili na letališče in odleteli v Zagreb. Domov nas je odpeljal avtobus. 
Vsi smo zelo uživali in se zabavali. Te izkušnje zagotovo ne bomo pozabili.

Mojca Šeruga
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»Ml PLEŠEMO, OOOOOO, CELI DAN IN NOČ«

sta si zapela tudi aktualna mladinska državna prvaka ANA EKART in njen plesalec Ivan
Jarnec

V športni dvorani OŠ Radlje ob Dravi so se v soboto, 9. 11. 2013, na Državnem prvenstvu v

kombinaciji standardnih in 
latinskoameriških plesov pomerili 

najboljši slovenski plesni pari. 

Tekmovali so v vseh starostnih 

kategorijah, od mlajših pionirjev do 

članov. To je za športne plesalce 

najbolj zahtevno tekmovanje, saj je za 

končno uvrstitev potrebno odplesati 5 

standardnih in 5 latinskoameriških 
plesov.

Ana Ekart in Ivan Jarnec sta

tekmovala v kategoriji mladincev. 

Njuni rezultati na domačih in 

mednarodnih tekmovanjih so 

nakazovali na dobro uvrstitev. Kljub 

hudi konkurenci jima je uspelo 

osvojiti naslov državnih prvakov. 
Treba je poudariti, da skupaj trenirata 

le pol leta, zato je uspeh toliko večji.

ČESTITAMO ZA USPEH!!!

Bojana Murko, razredničarka
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DECEMBER

Je praznični mesec, ko nas obiščejo trije dobri: sveti Miklavž, Božiček in dedek Mraz. 
Približujejo se tudi druge enotedenske počitnice v tem šolskem letu. JUHUHU!!!

Poglejmo, kaj pravijo pregovori o decembru?

Gruden, malokdaj priljuden.

Ako se grudna bliska in grmi, drugo leto vetrov dosti buči. 

Če grudna suha sapa piska, poleti suša vse pritiska. 

Huda zima - dobra letina.

Grudna mraz in sneg, žita dosti prek in prek.

Če zime dolgo dočakati ni, se kasneje huda oglasi.
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DECEMBRA BOSTE PRAV GOTOVO PEKLI OREHOVO POTICO
SESTAVINE

Testo:
60 dag moke
3 dag kvasa 
2 dl mleka
14 dag sladkorja 
14 dag masla
4 rumenjaki
1 vanilijev sladkor 
nastrgana limonina lupinica 
Nadev:
40 dag orehov
2 dl mleka, še bolje sladke smetane 
25 dag sladkorja
2 žlici ruma 
2-3 beljaki

POSTOPEK:
1. Pripravi kvas, ga zmešaj z žličko sladkorja, žličko moke in nekaj žlicami mleka ter pusti 
vzhajati. Če uporabljaš kvas v prahu, zadostuje en paket (navadno piše za 50 do 70 dag 
moke), v tem primeru ga kar vsuj v moko.

2. Pripravi nadev tako, da orehe in sladkor prelij s sladko smetano (po želji jo zavri, ni pa 
nujno), ki si ji dodal/a rum. Na koncu dodajaš sneg iz beljakov - dokler nadev ni primerno 
mazav, ne sme biti preredek.

3. Pripravi testo. Vse sestavine daj v skledo in zmešaj tako kot testo za kekse, ne pozabi 
dodati kvasa. Če uporabljaš okrogel model, testa ni treba razdeliti na dva dela. Razvaljaj ga, 
premaži z nadevom, posuj z naribano limonino lupinico, zvij ter daj v pomaščen pekač. Pokrij 
in pusti vzhajati, najbolje čez noč, drugače pa vsaj 6 ur.

4. Peci na 180 stopinjah Celzija eno uro do eno uro in pol, odvisno od modela. Pečeno potico 
nekaj časa pusti v pekaču, nato pa jo zvrni na tkanino in prekrij. Ohlajeno posuj s sladkorjem 
v prahu.

DOBER TEK!

Polonca Škerget in Sara Drevenšek
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BOŽIČNO-NOVOLETNA PRIREDITEV Z BAZARJEM VOŠČILNIC

16
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MALE LITERARNE ZVEZDICE IN LIKOVNI UTRINKI

MAJHEN DEČEK ALEN
Nekoč, ne tako dolgo nazaj, je živel majhen deček po imenu Alen. Bil je tako bister, da je znal 
čarati. Znal je začarati čisto vse razen majcenega ptička. Dneve in dneve je vadil, a ni mu 
uspelo. Tako je bil jezen, da je bil kar besen. Nekoč je prišel v mesto čarovnik. Alen ga je 
vprašal po nasvetu. Ampak tudi on ni vedel tega uroka. Nato je odšel v čarovniško deželo. 
Tam je bilo veliko čarovnikov. Na sredini čarovniške dežele je stal grad. Alen je hotel vstopiti, 
a stražarji ga niso spustili naprej. Ampak on je bil namreč čarovnik in tudi zelo prebrisan je 
znal biti. Pričaral je vrv, jo vrgel na grajski stolp, drugi konec pa privezal na drevo. Počasi je 
splezal do kralja tega gradu in ga vprašal, če zna začarati ptička. Odgovoril mu je, da zna. 
Alen je vprašal, če mu zaupa urok in kralj mu ga je povedal. Glasi se »Abrakadabra 
simsalabim - ptiček prikaži se«. In res se je zgodilo. Alen je bil zelo vesel.

Žan Hanžel, 4. a

TRI SESTRE

Nekoč je za devetimi gorami in devetimi vodami živela starka, ki je imela tri hčerke. 
Najstarejši je bilo ime Saša, drugi Daša, najmlajši pa je bilo ime Nataša. Sestre so se morale 

ločiti od mame pri sedmih letih, saj so bile revne in so morale po hrano. Najstarejša je 
srečala zmaja in postala hudobna. Druga je srečala škrata in prav tako postala hudobna. 
Najmlajša je srečala dobro vilo in ostala prijazna. Škrat in zmaj sta starejši dve sestri uspavala 

in sestri sta postali še bolj hudobni.

Najmlajša je bila do vile zelo prijazna, zato ji je vila rekla, da ji uresniči eno željo. Nataša si je 
zaželela, da bi bili starejši sestri spet prijazni.

Želja se ji je uresničila in sestri sta znova postali prijazni. V naslednjem hipu sta pred Natašo 
stali Saša in Daša. Vse skupaj so vili rekle: «Adijo!« in se odpravile naprej. Prišle so do 
prijazne čarovnice, ki je kuhala juho za goste, ker pa ji je počil lonec, je pravljice konec.

Zala Cebek, 4. a

ZMAJČEK LOKI

Pred davnimi časi je živel zmajček Loki. Njegove starše so ubili vojaki. Nekega dne je letel 

med oblaki in je srečal novega prijatelja, ime mu je bilo Roki. Preden sta se razšla, je Roki 

povedal eno šalo. Šala je bila tako smešna, da je Loki od smeha takoj padel na oblak od 
smeha, toda nič hudega se mu ni zgodilo.

Drugega dne je prišel Loki na obisk k Rokiju. Roki ga je vprašal, kje sta njegova starša. Loki mu 

je povedal, da sta umrla. Lokiju ni bilo več do družbe, zato se je žalosten vrnil domov.
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Rokiju je bilo žal, da je prijatelja spomnil na žalostni dogodek, zato je naslednji dan odšel k 

prijatelju Lokiju in ga vprašal, če je vse v redu. Loki mu je pritrdil, samo da je še malo 
žalosten.

Naslednji dan se je Loki preselil k Rokiju in sta postala brata ter skupaj srečno živela do 
konca svojih zmajevskih dni.

Enes Ikanovič, 4. a

PALČEK

Nekoč je živel majhen, zelo majhen možiček po imenu Palček. V šoli ni mogel zlesti na stol. 

Včasih so ga skoraj pohodili. Nekega večera je gledal v nebo in zagledal utrinek. Zaželel si je, 

da bi bil tak, kot so vsi ostali otroci na šoli.

Ko se je zjutraj zbudil, je spal na tleh in spoznal, da se mu je želja uresničila. Otroci v šoli niso 

mogli verjeti, da je to res Palček. Palček ni postal samo velik ampak tudi pogumen. Ko so šli iz 
šole domov, so šli skozi zmajevo votlino in zbudili zmaja. Pognali so se v tek in mu hoteli uiti. 
Ampak tik pred izhodom iz votline jim je zmaj zaprl izhod. Palček ga je odrinil, zmaj je padel v 

vodo ob votlini in se spremenil v kraljeviča.

Kraljevič je Palčku v zahvalo podaril medaljon, ki ga bo varoval pred zlom.

Rene Valentan, 4. a

ZLATOROG

Nekoč za tremi gorami in tremi vodami so živele zlate vile. Pomagale so ljudem in jih učile o 

rastlinah in živalih. Eni je bilo ime Zvončica, drugi Marjetica, tretji pa Vijolica.

Imele so svojega Zlatoroga. Ko ga je samo en človek hotel ustreliti in je samo ena kaplja 

padla na tla, je iz tiste krvi zrasla lepa svetleča rastlina.

Nekega lepega dne sta se znašla dva pobalina, ki ju je mikal Zlatorogov rog in tako dolgo sta 
ga mučila, da je ta nabodel enega od pobalinov. Naslednje jutro so vile opazile njegovo 
truplo in za vedno odšle od tod. Zdaj so v resnici vedele, kakšni so lahko ljudje do Zlatoroga.

Lucija Jana Laubič in Zora Vuzem, 4. a
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Dragi dnevnik! 20. november 2013

Včeraj se mi je zgodilo nekaj zanimivega. Naučila sem se plesti jopico. Medtem ko mi je mama risala 
vzorec za pletenje jopice na papir, sem ji zaigrala eno pesem. Takoj ko je zaključila z vzorcem, sem 
pričela z delom. Vzorec je bil namenjen bolj začetnikom, saj je bil sestavljen iz levih in desnih zank. 
Imela sem več različnih barv volne, kar je pomenilo, da bo ta izdelek zelo pisan. Na začetku mi ni 
dobro uspevalo, ampak mama mi je dejala: »Vaja dela mojstra!« To mi je dalo še večji zagon in sem 
še bolj zagrizla v sukanje pletilk. Zmotila sem se še samo enkrat in takrat sem se zavedala, da mi bo v 
tretje prav gotovo uspelo. Še naslednjih pet ur nisem nehala z delom.

Postala sem lačna. Mama mi je pripravila obilno večerjo z domačimi klobasami in rženim kruhom. Joj, 
kako mi je to teknilo. Zraven sem popila čaj in dobila novo energijo.

Ko sem končala z delom, sem odšla k prijateljici Minki in ji pokazala svoj izdelek. Minka je bila zelo 
navdušena. Prosila me je, če bi ji spletla jopico. Tako sem pletla še vso noč. Danes bom malo počivala, 
potem pa nadaljujem in ti povem, kaj bo nastalo.

Lepo se imej,

Harmonika Žiga Kostanjevec, 5. a

Dragi dnevnik! 20. november 2013

Danes sem šla na Mariborsko Pohorje, kjer sem si ogledala tekmo za pokal Zlate lisice v 
slalomu. Tam sem zabavala veliko ljudi in jim igrala različne pesmi. Malo mi je bil dolgčas, 
kljub temu da je bil z mano moj fant.

Malo pa sem bila tudi žalostna, ker Tina Maže ni zmagala. No, bila je vseeno odlična tretja. 
Zato smo vsi Slovenci lahko zelo ponosni na njo. Razveselila me je, ko mi je naročila, naj ji 

nekaj zaigram. Od nje sem dobila podpis in z njo sem se tudi slikala. To je bilo najboljše ta 
dan in tega ne bom nikoli pozabila. Od sreče sem vsem gledalcem nekaj zaigrala, da so lahko 

plesali.

Tvoja

Harmonika Lucija Petrovič, 5. a
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PESEM ABECEDA

Pišem pesem abeceda, 
ki lahko postane avto, 
lahko teče kot gepard 
in se vesi kot opica na veji.

Govoriti pa tudi zna
in še odlično ponavljati zna.
S fračo tudi streljati zna, 
vrti se kot vrtiljak, 
pleše kot snežinka.

Živi pa lahko na severnem tečaju, 
v Afriki,
ampak v glavnem je vsepovsod. 
Abecedi vodim jaz A.
Ostale črke pa za njim, ker ga 
imajo za šefa.

Živa Antonič, 4. b razred

NONSENSNA PESEM

Na glavi nosim kapo, 
v roki nosim mapo.
Sanjam medtem ko se sklanjam. 
Na kapi imam žogo 
in zlomil sem si nogo.
Miha gre v džunglo, kjer piha.
V džungli živijo opice, 
ki rade jejo kokice.

Luka Habjanič, 4. b
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RECEPT - Napoj proti čarovnicam

Sestavine so: tri jajca, 4 kg čilija, dve čajni žlički prahu proti čarovnicam, 250 g masla, 2 kg 
jedilne in navadne čokolade in žabji kraki.

Priprava zvarka: Najprej zavremo vodo, potem ubijemo vsa jajca in jih dodamo v zvarek. 
Nato dodamo vso čokolado obeh vrst in žabje krake. Nato dodamo ves čili in vse skupaj 

dobro premešamo. Čez 5 min. dodamo še najpomembnejšo sestavino, in sicer dve čajni 
žlički prahu proti čarovnicam. Še enkrat dobro premešamo in zvarek je končan.

Žiga Jug, 5. a
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BRALNI KOTIČEK

Mesec november

STARE GRŠKE BAJKE

Knjigo je napisal priznani češki pisatelj Eduard Petiška, v 

slovenščino pa jo je prevedla Kristina Brenkova za založbo 
Mladinska knjiga, leta 1992.

Knjiga vsebuje 25 pripovedi o starogrških mitih in bogovih. V 
njej so zapisani vsi grški junaki in s tem večina grških bogov. 
Vrhovni bog vseh bogov, Zevs, nastopa v večini pripovedk. V 

tej knjigi omenjajo tudi vse polbogove, kot so Perzej in 

Herkelej. Govori tudi o različnih starogrških pošastih, kot so 
Minotaver in Hidra.

Knjiga je primerna za otroke vse starosti, ki jih zanima 
starogrška mitologija.

Priporočam jo tudi drugim. Prijetno branje!

BRALNI KOTIČEK

Mesec december

IGRE LAKOTE: ARENA SMRTI

Knjigo je napisala znana ameriška pisateljica Suzanne Collins, v 

slovenščino jo je prevedla Kristina Dečman.

Na ozemlju nekdanje ZDA v daljni prihodnosti nastane država 
Panem, ki jo delijo na 12 okrožij. Prvo okrožje je najbogatejše, 12 

pa najrevnejše. V preteklosti so okrožja ustvarila upor, a jih je 

država ustavila. Kot kazen vsako leto iz vsakega okrožja pošljejo 
enega fanta in eno deklico od 12 do 18 let v areno, kjer potekajo 

igre lakote. Igre lakote so igre v areni, kjer se otroci med seboj 
ubijajo za preživetje. Kateri od otrok ostane zadnji v areni 

zmaga.

žjfctfdP-miU

STAU
CRŠKE BAJKE

R.R.

ARENA
SMRTI

SUZANNE
COLLINS
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V 12. okrožju pa živi Katniss s svojo družino in prijateljem Galeom. Pri žrebanju za igre pa na 

nesrečo doleti njeno majhno sesta Primm. Katnes se javi namesto nje, da bi jo zaščitila. Z njo 
izberejo tudi malo bolj premožnega dečka Peeta.

Spoznata tudi svojega mentorja in sovražnike. V areni se obeta krvav boj. Ali bo Katness 
uspelo preživeti?

Knjiga mi je bila zelo všeč. Avtroica je fantastično prikazala življenje v prihodnosti, ki zelo 
spominja na srednji vek.

Knjiga je dobila tudi nepričakovano veliko nagrad za naj knjigo. Priporočam vam jo, saj je v
njej veliko nepričakovanih dogodkov, zaradi katerih se v njo zelo vživiš. /

R.R.
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UTRINKI

ŠOLSKO GLASILO 
Osnovne šole Breg 
Rogaška c. &>

2.2-50 Ptuj

Šolsko leto: 2013/2014

UREPNIŠKI ODBOR:

Zala CEBEKj 4. a 
Ema GOLUBj 4. a 
Alja HORVAT, 4. b 

Lorella LEDINEK, 4. b 
Sara DREVENŠEK, 5. a 
Alana LEDINEK, S. b 
Alida TOMANIČ, 5. b 
Tjaša KOZAR, S. b 

Iva HOJNIK, 6. a 
Leja KAMENŠEK, č>. a 
Filip VIDOVIČ, 6. b 
Tea LADIČ, 6. b 
Polonca Škerget, (?. b 
Maja Lucija TOMANIČ, 6. b 

Eva VIDOVIČ, b. b 
Lana ZGEC, <b. a 

Rok RIBIČ, 7. b 
Mojca Šeruga, <?. a

MENTORICI: '

; Simona KORNIK in Helga MIHELAČ y
Z /
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